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REIDERNÉ DR. BÁNKI ERIKA 
 
egyéni ügyvéd 

egyetemi docens 
(Széchenyi István Egyetem, Deák Ferenc  
Állam- és Jogtudományi Kar, Polgári Jogi 
és Polgári Eljárásjogi Tanszék)

Győrött születtem 1977-ben, iskoláimat is itt végeztem, 1995-ben a győri Révai 
Miklós Gimnáziumban érettségiztem. A középiskolában már elég hamar a jogi 
pálya irányába orientálódtam, bár általános iskolában még voltak tanári ambíci-
óim is. Az 1995-ben Győrben induló jogászképzésre még nem nyertem felvételt, 
de második nekifutásra sikeresen teljesítettem a bejutáshoz szükséges követel-
ményeket, így 1996–2001 között az ELTE ÁJK – SZIF Oktatási Intézet joghallga-
tója voltam, ahol 2001. július 7. napján vehettem át summa cum laude minősíté-
sű diplomámat. Az egyetem utolsó éveiben – Dr. Szalay Gyula professzor úrnak 
köszönhetően – érdeklődéssel fordultam az egyetemi oktatói pálya irányába, 
talán köszönhetően korábbi pedagógusi orientáltságomnak is. Ezzel párhuza-
mosan azonban nem veszítettem el érdeklődésemet a jogászi hivatás gyakorlata 
iránt sem. Ennek eredményeként egyidejűleg lettem a Széchenyi István Egyetem 
(illetve jogelődje, a Széchenyi István Főiskola) főállású oktatója és ügyvédjelölt 
2001 szeptemberében. 

Egyetemi oktatói pályafutásom kezdeteként 2001–2004 között az ELTE Ál-
lam- és Jogtudományi Doktori Iskolájának PhD-hallgatója voltam, ahol 2004-ben 
abszolutóriumot szereztem. „A gyermek érdeke a felbomló családban” c. doktori 
értekezésemet 2014. november 20. napján sikerrel védtem meg, így 2015 márci-
usában, a Széchenyi István Egyetemen summa cum laude minősítéssel PhD-fo-
kozatot szereztem.

2001. szeptember 1. és 2005. augusztus 31. között főiskolai (majd egyetemi) 
tanársegédként, 2005. szeptember 1. és 2015. április 30. között egyetemi ad-
junktusként, 2015. május 1. óta pedig egyetemi docensként veszek részt a Deák 
Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar Polgári Jogi és Polgári Eljárásjogi Tanszéké-
nek munkájában. 2019. szeptember 1. és 2021. augusztus 31. között dékánhe-
lyettesi feladatokat is elláttam.
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Az oktatásban eltöltött több mint két évtized alatt tartottam és jelenleg is 
tartok előadásokat, gyakorlati és fakultatív órákat joghallgatók számára, részt 
veszek a levelező tagozatos hallgatók oktatásában, és természetesen a vizsgáz-
tatás területén is jelentős tapasztalatokra tettem szert. A levelező tagozatos jo-
gászképzésben 2009 óta, a nappali tagozatos jogászképzésben 2013 óta egyedül 
oktatom a családi jog tantárgyat, de szükség esetén részt veszek a polgári jog 
egyéb részterületeinek oktatásában is. Számos évfolyam- és szakdolgozat kon-
zulenseként segít(ett)em a hallgatók munkáját. 

2005 óta családi jogot oktatok a jogi asszisztens képzésben részt vevő hallga-
tók számára is, kezdetben a győri Móra Ferenc Általános és Középiskola, valamint 
a Széchenyi István Egyetem közötti együttműködés keretében, jelenleg a Kar 
képzésének részeként. Az igazságügyi igazgatási BA szak, valamint a személy- 
ügyi, munkaügyi és szociális igazgatási BA szak hallgatói számára családi jogi 
tárgyú előadásokat tartok.

Az Apáczai Csere János Kar szociálpedagógia BA szak, valamint az Egészség- 
és Sporttudományi Kar védőnő és szülésznő képzésben részt vevő hallgatóit is 
évek óta oktatom a családi és gyermekvédelmi jog rejtelmeire. 

Az oktatás mellett 2001. szeptember 1. és 2005. március 31. napja között 
ügyvédjelöltként tevékenykedtem, majd a szakvizsga megszerzését követően, 
2005. április 1. napja óta önállóan, egyéni ügyvédként dolgozom Győrben. Ügy-
védi tevékenységem is a polgári jog területéhez kötődik, nagy számban látok el 
képviseletet családjogi ügyekben. Gyakorlati munkám folytán szerzett tapaszta-
lataimat jól tudom kamatoztatni az oktatásban, hiszen a jogászképzés nem ha-
gyatkozhat kizárólag az elméleti oktatásra, fontos, hogy a hallgatók megismer-
kedhessenek a jogalkalmazás kihívásaival is. 2014 tavasza óta a Győri Ügyvédi 
Kamara Oktatási és Továbbképzési Bizottságának tagja vagyok. 

Életemben a győri főiskola, majd egyetem meghatározó 
jelentőséggel bír, hiszen 1996 óta részese vagyok a győri jo-
gászképzésnek, kezdetben hallgatóként, majd immár több, 
mint két évtizede oktatóként. A győri képzés újraindítása 
kivételesen jó lehetőség volt számomra, hiszen akkoriban 10 
perc sétára laktam az egyetemtől, így rengeteg időt és ener-
giát spóroltam meg azzal, hogy nem kellett órákat utaznom 
Budapestre vagy egy még távolabbi egyetemi városba, s így 
jóval kisebb anyagi tehertétel is volt a szüleim számára ez az 
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öt év. Akkor is úgy gondoltam, s ez mai napig meggyőződésem, 
hogy aki szorgalmas, kitartó, akiben megvan a tudásvágy, az 
a kisebb létszámú, rövidebb történelmi múlttal rendelkező 
győri képzés során is el tudja sajátítani mindazokat az isme-
reteket és készségeket, amivel sikeres lehet a jogi pályán. 
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